

سی آئی ڈی کی تنظیم نو کے تحت اسے کاؤنٹر ٹیرازم ڈپارٹمنٹ (CTD) کا درجہ دینے پر غور کیا جا رہا ہے۔ ڈاکٹر جمیل احمد۔

کراچی 20 جنوری 2015ء:۔ ڈی آئی جی ٹریننگ برانچ سندھ پولیس ڈاکٹر جمیل احمد نے کہا ہے کہ انٹیلی جنس کی بنیاد پر پولیسنگ اور استعدادی صلاحیتوں کے فروغ پر مشتمل اقدامات کے عمل میں سی آئی ڈی اور اسپیشل برانچ کو از سر نو منظم کرنا سرفہرست ہے۔ جبکہ سی آئی ڈی کو بھی کاؤنٹر ٹیرازم ڈپارٹمنٹ (CTD) کا درجہ دینے پر غور بھی کیا جا رہا ہے۔

یہ بات انھوں نے سندھ سیکرٹیریٹ بلڈنگ میں امن وامان کی صورتحال اور صوبائی ترقیاتی منصوبے پر دی جانے والی بریفنگ میں 44 ویں پاکستان نیوی اور 12 ویں کارپس انٹرنیشنل اسٹاف کورس کے شرکاء سے کہی، مذکورہ کورس کے شرکاء کراچی مطالعاتی دورے پر آئے ہوئے ہیں۔

ڈاکٹر جمیل احمد نے اس موقع پر بتایا کہ کراچی میں جاری ٹارگیٹڈ آپریشن کے 483 دنوں میں

19845 ملزمان کو گرفتار کیا گیا جس میں 1377 ٹارگٹ کلرز، 455 دہشت گرد اور 451 بھتہ خور شامل ہیں۔ انھوں نے بتایا کہ آپریشن سے قبل قتل کے 3760 واقعات رپورٹ ہوئے جبکہ ٹارگیٹڈ آپریشن کے دوران ایسے واقعات کی تعداد 2411 رہی اور اس لحاظ سے قتل کے واقعات میں 1349 کی تعداد تک کمی آئی۔

انھوں نے صوبے میں کاروکاری کی روک تھام پر مشتمل پولیس اقدامات کا احاطہ کرتے ہوئے کہا کہ سندھ پولیس اور یو این ڈی پی (UNDP) کے اشتراک کے تحت قائم 'اینٹی کاروکاری سیلز، ایسے کیسز کا ناصر فاولو اپ لیتے ہیں بلکہ مشترکہ طور پر ہر ممکن قانونی کاروائیوں کو بھی یقینی بنا رہے ہیں۔ انھوں نے مزید بتایا کہ اسی طرح سندھ پولیس نے ہر ضلع میں انسانی حقوق کے سیلز بھی قائم کیئے ہیں اور اس سلسلے میں ابتدائی طور پر ہیلپ لائن نمبر 1213 سکھر ریجن میں کام کر رہا ہے۔

آئی جی سندھ غلام حیدر جمالی نے آج اورنگی ٹاؤن کا دورہ کیا اور پولیو ڈرائپس ٹیم پر حملے کے کرائم سین کا معائنہ کیا

کراچی 19 جنوری 2015

آئی جی سندھ غلام حیدر جمالی نے آج علاقہ اورنگی ٹاؤن کا خلوئی دورہ کیا اور پولیو ڈرائپس ٹیم کی سیکورٹی فورسز کے دوران پتہ پتہ کے افسر صاحب نے کرائم سین کا معائنہ کرتے ہوئے سیکورٹی اہلکاروں سے متعلق تفصیلی مباحثے کی۔ انہوں نے پتہ پتہ پولیس افسر کی خدمات کو مزید معززت بھی کرتے ہوئے کہا کہ سیکورٹی کے عمل میں جراثیم سے نمٹنا ہمارے جواہر کو قائل کر رہے ہیں۔ پولیس کی مارگٹنگ میں ملوث ملزمان کو جلد فریاد کرنے کی سزا دینا چاہیے۔ ہمارے حوصلے بلند ہیں۔ اس موقع پر انہوں نے آج پولیو ڈرائپس ٹیم کی سیکورٹی کے تحت تمام ایسے ایچ اوز کو علاقہ گھومتے اور حفاظتی اقدامات کی مارگٹنگ کا پابند کیا۔

انہوں نے کہا کہ بالخصوص پولیو مہم کے حوالے سے حساس علاقوں میں ضلعی ایس ایس پیز نا صرف اسپر چیکنگ، پیٹرولنگ، پکٹنگ کو موثر بنائیں بلکہ ایڈوانس انٹیلی جنس کلیکشن و شیرنگ کی بدولت بروقت اندازی اقدامات کو بھی یقینی بنائیں۔

انہوں نے کہا کہ پولیو ڈرائپس مہم میں مصروف اسٹاف، لیڈی ہلتھ ورکرز وغیرہ کی سیکورٹی کے لیے تھانہ جات کی سطح پر پولیس کمانڈوز کو بھی ذمہ داریاں سونپی جائیں تاکہ گھر گھر جا کر بچوں کو پولیو ویکسینیشن کی مہم کو کامیاب بنایا جاسکے۔

انہوں نے کہا کہ پولیو ڈرائپس مہم کے آغاز تا اختتام تمام تھانہ جات پولیو ٹیموں کو روٹس پر سیکورٹی کی فراہمی کے ضمن میں متعلقہ حدود نہ صرف بحفاظت کراس کرائیں گے بلکہ اس سلسلے میں متعلقہ وائز لیس کنٹرول پر بھی باقاعدہ انٹری کرائیں گے۔

انہوں نے کہا کہ جرائم پیشہ عناصر کے خلاف ٹارگٹڈ کارروائیوں کو مزید سخت اور کامیاب بنانے کے لیے پولیس افسران و اہلکار انتہائی مستعد اور چوکنا رہتے ہوئے فرائض انجام دیں اور اس ضمن میں قانون نافذ کرنے والے دیگر اداروں سے مربوط رابطوں اور خفیہ معلومات کی شیرنگ اور فالو کرنے کے عمل کو مزید موثر بنائیں۔